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Метод замены уравнения        h(f(x)) = h(g(x)) уравнением f(x)=g(x)


Выполнила ученица 11 кл. Семенова М.
Учитель: Хайрова Т.Е.
Теория
[image: ]Можно применять только в том случае, когда у = h(х) — монотонная функция, которая каждое свое значение принимает по одному разу. 
Применяется при решении:
А) показательных уравнений (переход от af(x)=ag(x) (a>0, a≠1) к f(x)=g(x));
Б) логарифмических уравнений (от logaf(x) = logag(x) к f(x) = g(x)); 
В) иррациональных уравнений (от  =  к f(x) = g(x)).
Пример решения
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Ответ: 


Примеры из ЕГЭ
1) = ;
2);
3) 3∙9х - 5∙ 6х + 2∙ 4х = 0
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